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پولاد سرد

قهرمانی موحد در شطرنج آزاد باکو
 استاد بزرگ شطرنج ایران در مسابقات جام آزاد 
باکو به مقام قهرمانی رسید. سینا موحد استاد 
بزرگ ۱۶ ساله ایران در مسابقات شطرنج جام آزاد 
باکو با کسب ۸ امتیاز از ۹ دیدار، عنوان قهرمانی را 
به دست آورد. این شطرنجباز نوجوان در دور نهم 
و پایانی مسابقات که روز چهارشنبه برگزار شد، با 
پیروزی برابر حریفی از کشور میزبان، جایگاه نخست 
جدول رده‌بندی را تثبیت کرد و جام قهرمانی را 
به دست آورد. بر اساس این گزارش، با توجه به 
عملکرد درخشان موحد در این رقابت‌ها، ریتینگ 
وی در به‌روزرسانی آینده به مرز ۲۶۰۰ نزدیک می‌شود.

تصمیم مهم کمیته بین‌المللی المپیک

 بازگشت بلاروس
 روسیه در صف انتظار

رئیس کمیته بین‌المللی المپیک اعام کرد که 
کمیسیون امور حقوقی IOC هنوز بررسی پرونده 
روسیه را تمام نکرده است. کمیته بین‌المللی 
المپیک اعام کرد که تمامی محدودیت‌های 
اعمال‌شده بر ورزشکاران باروس را لغو کرده و 
این کشور می‌تواند بار دیگر با پرچم و سرود رسمی 
خود در رقابت‌های بین‌المللی شرکت کند. البته 
IOC تأکید کرده که وضعیت روسیه همچنان در 
دست بررسی است و ورزشکاران این کشور فعلاً 
فقط به‌صورت بی‌طرف اجازه حضور در مسابقات 
را دارند. »کریستی کاونتری« رئیس IOC در نشست 
خبری پس از جلسه هیأت اجرایی گفت که 
گفت‌وگوهای »سازنده‌ای« با روسیه انجام شده، 
اما کمیسیون امور حقوقی هنوز بررسی پرونده 
این کشور را به پایان نرسانده است. او توضیح 
داد که بلاروس برخلاف روسیه هرگز تعلیق نشده 
 IOC بود و »همواره در وضعیت مطلوب« از نظر
قرار داشت. با این حال، برخی فدراسیون‌های 
بین‌المللی، از جمله فدراسیون جهانی دوومیدانی 
اعام کرده‌اند که تحریم‌های خود علیه هر دو 
کشور را حفظ خواهند کرد. با تصمیم جدید، 
باروس می‌تواند در مسیر رقابت‌های انتخابی 
المپیک 2028 لس‌آنجلس نیز شرکت کند، اما 
بازگشت احتمالی روسیه همچنان محل بحث 
است. تعلیق کمیته المپیک روسیه از سال 2023 
به دلیل به رسمیت شناختن نهادهای ورزشی 
مناطق اشغالی اوکراین ادامه دارد و هنوز مشخص 
نیست که IOC چه زمانی درباره رفع یا ادامه این 
تحریم تصمیم‌گیری خواهد کرد. برخی معتقدند 
بازگشت بلاروس می‌تواند مقدمه‌ای برای بازگشت 
روسیه باشد، اما IOC تأکید دارد که تصمیم نهایی 
تنها پس از بررسی کامل کمیسیون امور حقوقی 

اعلام خواهد شد.

تیم ملی پاراجودو به قزاقستان رفت
تیم ملی پاراجودو برای شرکت در مسابقات گرندپری 
قزاقستان به منظور ارتقای رنکینگ ملی‌پوشان برای 
حضور در بازی‌های پاراآسیایی وارد آستانه شدند. 
تیم ملی پاراجودو ایران با عنوان سفیران اقتدار 
وارد شهر آستانه محل برگزاری رقابت‌های گرندپری 
پاراجودو شد. این تیم با ترکیب موسی غلامی، علی 
نوائی، رضا غلامی، امیرحسین نیمروزی و محمدرضا 
خیرالله‌زاده با هدایت ناصر قراگزلو سرمربی و وحید 
نوری مربی تیم ملی در این رویداد حاضر می‌شود 
و سرپرستی تیم بر عهده رسول ضابطیان است. 
کلاس‌بندی ورزشکاران روزهای ۱۹ و ۲۰ اردیبهشت‌ماه 
انجام می‌شود و پس از برگزاری مراسم افتتاحیه، 
رقابت‌ها در روزهای۲۲ و ۲۳ اردیبهشت به میزبانی 
شهر آستانه برگزار خواهد شد. این رویداد تدارکاتی به 
منظور ارتقای رنکینگ ملی‌پوشان در راستای حضور 
در بازی‌های پاراآسیایی آیچی-ناگویا انجام شده است.

درخشش فوق سنگین‌های وزنه‌برداری ایران

جام هشتم به یاد شهدای میناب
حسن ختام رقابت‌های وزنه‌برداری جهانی جوانان در 
سال 2026 که به میزبانی شهر اسماعیلیه مصر برگزار 
شد، با درخشش دو نماینده فوق سنگین)دسته ۱۱۰+ 
کیلوگرم( حمیدرضا محمدی تنها و طاها نعمتی‌مقدم 
ضمن کسب 6 نشان طا و نقره این دسته وزنی با 
هشتمین قهرمانی ایران در تاریخ رقابت‌های جهانی 
جوانان امیدوارکننده بود.  مسابقات وزنه‌برداری 
قهرمانی جوانان جهان برای نمایندگان ایران در روز 
پایانی این دوره از پیکارها با رقابت حمیدرضا محمدی 
تنها و طاها نعمتی‌مقدم در دسته ۱۱۰+ کیلوگرم در 
اسماعیلیه مصر دنبال شد و این ۲ وزنه‌بردار جوان ایران 
همانطوری که انتظار داشتیم با قدرت تمام ضمن عبور 
از 11 وزنه‌بردار دیگر حاضر در این گروه موفق به کسب 
سکوی قهرمانی و نایب قهرمانی جهان در سال 2026 
شده و حکم هشتمین قهرمانی ارزشمند وزنه‌برداری 
ایران در رده سنی جوانان را برای کاروان ایران در کشور 
مصر امضا کردند. محمدی تنها با مهار وزنه‌های 180 
کیلوگرم یکضرب، 221 کیلوگرم دوضرب و مجموع 
401 کیلوگرم صاحب 3 نشان طلای این دسته وزنی و 
عنوان قویترین وزنه‌بردار جوانان جهان شد. طاها 
نعمتی‌مقدم نیز بعد از محمدی تنها توانست با ثبت 
وزنه‌های 172 کیلوگرم یکضرب، 213 کیلوگرم دوضرب 
و مجموع 392 کیلوگرم صاحب سه نشان نقره و عنوان 
نایب قهرمانی دسته فوق سنگین جوانان جهان شود. 
کاروان وزنه‌برداری جوانان کشورمان نیز با کسب 6 
نشان طلا، 7 نقره و 1 برنز جام قهرمانی جهان در رده 
سنی جوانان را برای هشتمین بار به نام وزنه‌برداری 

ایران سند زد. جامی که تقدیم شهدای میناب شد.

کمیته ملی المپیک و فدراسیون کشتی به منظور 
پاسداشت و گرامیداشت یاد و خاطره زنده‌یاد 
عبدالله موحد، اسطوره بی‌بدیل کشتی آزاد ایران، 
قهرمان پرآوازه و ایران‌دوست و پهلوان اهل شعر و 
ادب، مراسم بزرگداشتی را برگزار خواهند کرد. این 
مراسم رأس ساعت ۱۵:۳۰ سه‌شنبه ۲۲ اردیبهشت 
ماه جاری در مسجد نور میدان فاطمی برگزار 
خواهد شد و جمعی از مسئولان ورزش کشور، 

پیشکسوتان، قهرمانان کشتی و علاقه‌مندان به 
ورزش و رشته پهلوانی کشتی در آن حضور خواهند 
داشت. زنده‌یاد عبدالله موحد یکی از پرافتخارترین 
چهره‌های تاریخ ورزش ایران و جهان به شمار 
می‌رود؛ نابغه‌ای که با کسب ۶ مدال طلای جهان و 
المپیک، نام خود را در تاریخ کشتی آزاد جاودانه کرد. 
او دارنده مدال طلای المپیک ۱۹۶۸ مکزیکوسیتی و 
پنج طلای پیاپی رقابت‌های جهانی بود و سال‌ها به 

عنوان نماد اخلاق، جوانمردی و هنر در ورزش ایران 
شناخته می‌شد. موحد که بسیاری او را فنی‌ترین 
کشتی‌گیر تاریخ ایران می‌دانند، عاوه بر افتخارات 
کم‌نظیر ورزشی، شخصیتی فرهنگی و اهل شعر و 
ادب داشت و همواره از او به عنوان پهلوانی مردمی 

و فرهیخته یاد می‌شود.
این در حالی است که مراسم یادبود دیگری با 
حضور جمعی از قهرمانان بنام کشتی جهان و 

المپیک روز جمعه در بابلسر به یاد اسطوره کشتی 
دنیا برگزار شد. عبدالله موحد هفته گذشته بر اثر 
سکته دارفانی را وداع گفت و در کشور آمریکا به خاک 
سپرده شد اما حالا در ایران بسیاری از دوستان 
و یاران قدیمی او برایش مراسم یادبود برگزار 
می‌کنند. در مراسمی که در شهر بابلسر برگزار 
شد، ابراهیم جوادی و منصور برزگر از قهرمانان بنام 

کشتی ایران حضور داشتند.

یادبودی برای موحد توسط کمیته ملی المپیک و فدراسیون کشتی

 به نام نابغه

فینال لیگ برتر بسکتبال زنان ایران قرار بود عصر دیروز در شهر 
قدس برگزار شود؛ مسابقه‌ای که از هفته‌ها قبل به عنوان یکی 
از مهم‌ترین دیدارهای فصل شناخته می‌شد و قرار بود تکلیف 

قهرمان را مشخص کند. اما آنچه در سالن رقم خورد، بیشتر شبیه 
یک سناریوی عجیب و غیرمنتظره بود تا یک فینال حرفه‌ای. 
دیداری که با عدم حضور تیم آکادمی سحر شروع نشد اما جام 

قهرمانی در پایان به دست بازیکنان استقلال رسید.
طبق برنامه، تیم‌های استقلال تهران و آکادمی سحر باید در 
دومین بازی سری فینال لیگ برتر زنان مقابل هم قرار می‌گرفتند. 
استقلال که بازی اول را با پیروزی پشت سر گذاشته بود، تنها 
یک گام تا قهرمانی فاصله داشت و در سوی مقابل آکادمی سحر 
برای بازگرداندن امید به قهرمانی، نیازمند پیروزی بود. بازیکنان 
استقلال طبق برنامه وارد سالن شدند و منتظر شروع دیدار 
ماندند؛ اما هرچه زمان گذشت خبری از تیم آکادمی سحر نشد. 
غیبت کامل تیم مقابل در سالن باعث شد داوران و مسئولان 
اجرایی طبق آیین‌نامه، نتیجه را به سود استقلال اعام کنند 
تا آبی‌پوشان بدون برگزاری مسابقه دوم، جام قهرمانی لیگ را 
بالای سر ببرند. این پایان عجیب فینال، واکنش‌های زیادی را در 

فضای ورزش زنان به همراه داشت چرا که بسیاری معتقدند چنین 
اتفاقی نه تنها شأن لیگ برتر را زیر سؤال می‌برد، بلکه تصویری 
غیرحرفه‌ای از مدیریت مسابقات ارائه می‌دهد. نکته قابل توجه 
این است که هر دو تیم زمان کافی برای اعلام وضعیت حضور یا 
عدم حضور خود در مسابقه را در اختیار داشتند. به همین دلیل 
این پرسش مطرح شده که اگر قرار بر عدم حضور آکادمی سحر 
بوده، چرا این موضوع زودتر اعلام نشده است و چرا سازمان لیگ 
دراین زمینه کوتاهی کرده است؟ استقلالی‌ها انتظار داشتند در 
صورت قطعی شدن غیبت تیم رقیب، پیش از حضور در سالن در 
جریان موضوع قرار بگیرند تا شاهد این سردرگمی و فضای عجیب 
نباشند اما این اتفاق نیفتاد تا کوتاهی مسئولان را ثابت کند. در 
کنار این حاشیه بزرگ، موضوع دیگری هم انتقادها را افزایش داد؛ 
غیبت مدیران ارشد فدراسیون بسکتبال در مراسم اختتامیه. نه 
جواد داوری رئیس فدراسیون و نه محسن معزی دبیر فدراسیون در 
مراسم اهدای جام حضور نداشتند؛ اتفاقی که با گلایه استقلالی‌ها 

همراه شد. البته که شنیده می‌شود جواد داوری به دلیل مشکلات 
شخصی عذرش موجه بوده و در تهران حضور نداشته است اما او 
می‌توانست به جای خود دبیر فدراسیون را به مراسم اختتامیه 
بفرستد تا شأن بانوان حفظ شود. البته که رئیس فدراسیون در 
دو سال گذشته هم در مراسم پایانی لیگ برتر زنان حضور نداشته؛ 
موضوعی که بار دیگر بحث کم‌توجهی به بسکتبال بانوان را پررنگ 
کرده است. با وجود تمام این حواشی، بازیکنان استقلال تلاش 
کردند جشن قهرمانی خود را تحت تأثیر اتفاقات قرار ندهند. 
دختران آبی پس از قطعی شدن قهرمانی، با اهدای گل‌های آبی 
به یاد زنده‌یاد آتشی به ایشان ادای احترام کردند و قهرمانی‌شان را 
به شکلی احساسی جشن گرفتند. اما واقعیت این است که فینال 
لیگ برتر بسکتبال زنان، به جای آنکه ویترینی برای پیشرفت 
این رشته باشد، به صحنه‌ای از آشفتگی مدیریتی و پرسش‌های 
بی‌پاسخ تبدیل شد؛ پرسش‌هایی که حالا فدراسیون بسکتبال 

و سازمان لیگ باید درباره آنها توضیح بدهند.

همواره در وزنه‌برداری و سایر رشته‌های ورزشی، 
اعتماد و اطمینان به پشتوانه‌ها جواب است زیرا 
پایه و اساس هر رشته‌ای برای کسب موفقیت‌های 
بین‌المللی همین اعتماد به پشتوانه‌های آن 
رشته ورزشی است. درست مثل وزنه‌برداری که 
هیچ وقت از اعتماد و اطمینان به نسل جوان 
در عرصه‌های مختلف ورزشی ضرر نکرده است. 
درست مثل رقابت‌های جهانی جوانان در شهر 
اسماعیلیه مصر که تیم جوانان دقیقه نودی و 
در شرایط سخت جنگی که بر کشور حاکم است 
راهی مصر شد، اما درخشش نماینده‌های جوان 
وزنه‌برداری در پیکارهای جهانی 2026 جوانان 
ثابت کرد که هیچ وقت از اعتماد به پشتوانه‌ها 
و حمایت از آتیه‌سازان ورزش ضرر نخواهیم کرد.

 
اوتی دادیم، اما با طلا و نقره 110 کیلو جبران کردیم

تیم وزنه‌برداری جوانان ایران که با هدایت و 
سرمربیگری یکی از اسطوره‌های تاریخ‌ساز یعنی 
سهراب مرادی چندماهی در فضای جنگ برای 
حضور در رقابت‌های جهانی مصر مهیا می‌شد، 
در نهایت بعد از کش و قوص‌های فراوان با 
تأیید روادید و ویزای 8 نفر از وزنه‌برداران جوان 
مجوز حضور در رقابت‌های جهانی 2026 مصر 

را دریافت کرد؛ تیمی خوش‌آتیه که حقیقتاً 
حیف بود از حضور در رقابت‌های جهانی مصر 
به‌خاطر جنگ محروم شود. امیرمحمد رحمتی 
و محمدامین دادوند در دسته ۸۸ کیلوگرم، 
حمیدرضا زارعی و محمدامین حبیبی در دسته 
ع و فرهاد قلی‌زاده در  ۹۴ کیلوگرم، ابوالفضل زار
دسته ۱۱۰ کیلوگرم، حمیدرضا محمدی تنها و طاها 
نعمتی‌مقدم در دسته به اضافه ۱۱۰ کیلوگرم، 8 
وزنه‌برداری بودند که توانستند صاحب دوبنده 
تیم ملی در رقابت‌های جهانی جوانان شده و 
به اسماعیلیه مصر بروند. ایران ۷ قهرمانی دنیا 
را در کارنامه دارد که آخرین قهرمانی نیز مربوط 
به ۲۰۲۵ لیما پرو بود که سهراب مرادی در اولین 
تجربه سرمربیگری خود با ایران قهرمانی جوانان 
جهان را به ثبت رساند. سهراب و شاگردانش 
در دوره قبل با کسب ۸ طا، ۸ نقره و ۳ برنز و 
مجموع ۱۹ مدال روی سکوی قهرمانی ایستادند. 
اما جوانان وزنه‌برداری ایران پیش از این در 
سال ۲۰۱۱ با هدایت کوروش باقری، در سال 
۲۰۱۶ با هدایت وحید ربیعی و فراز رامهرمزی، 
در سال‌ ۲۰۱۷ با هدایت محمدحسین برخواه، 
در سال ۲۰۱۸ با هدایت حمید رشیدی، در سال 
۲۰۱۹ با هدایت محسن بیرانوند، در سال ۲۰۲۳ 
با هدایت سیدهادی پانزوان و نهایتاً در سال 
۲۰۲۵ با سهراب مرادی 7 بار روی سکوی قهرمانی 
ایستادند و قهرمان جوانان جهان شدند. تیم 
جوانان وزنه‌برداری ایران در سال 2026 هم یکی 

از شانس‌های اصلی کسب جام قهرمانی و طلایی 
وزنه‌برداری جهان در مصر است. اگرچه رحمتی 
و دادوند در دسته وزنی 88 کیلوگرم و همینطور 
محمدامین حبیبی نماینده دسته وزنی 94 
کیلوگرم ایران استارت کار را ضعیف زدند و حتی 
دادوند وزنه‌بردار 88 کیلویی جوان کشورمان با 
حذف)اوت( شدن از گردونه امتیازی مسابقات 
شوک تلخی را به کاروان وزنه‌برداری وارد کرد اما 
نهایتاً حمیدرضا زارعی در دسته وزنی 94 با کسب 
یک نقره دوضرب و یک برنز مجموع در این وزن، 
همچنین دو نماینده دسته وزنی 110 کیلوگرم 
ع و فرهاد قلی‌زاده  کشورمان یعنی ابوالفضل زار
با تصاحب هر 6 مدال طا و نقره این دسته 
وزنی، تلخی اوت شدن دادوند را جبران کرده 
و ما را بار دیگر به چرخه قهرمانی بازگرداندند. 
مدال‌آوران شیرازی تیم جوانان وزنه‌برداری ما در 
مصر اگرچه با شرایط دشوار و پیچیده‌ای در این 
دوره حاضر شدند، اما ثابت کردند که شیرازی‌ها 
در وزنه‌برداری خوب کار کرده و پشتوانه‌های 
ششدانگی را به وزنه‌برداری ایران تحویل دادند. 
ع با مهار وزنه‌های 180 کیلوگرم  ابوالفضل زار
یکضرب و 220 کیلوگرم دوضرب با مجموع 400 
کیلوگرم در جهانی مصر ضمن ثبت یک رکورد 
عالی و تحسین‌برانگیز برای خود و کاروان ایران، 
از اسماعیلیه مصر برای رقبای خود در این دسته 
وزنی حتی در رده سنی بزرگسالان نیز خط و نشان 
ع، فرهاد قلی‌زاده دیگر  جدی کشید. همراه زار

ستاره جوان این دسته وزنی نیز در اوج بود و 
موفق شد با مهار وزنه‌های 179 کیلوگرم یکضرب 
و 208 کیلوگرم دوضرب با مجموع 387 کیلوگرم 

عملکردی تحسین‌برانگیز داشته و عملکرد خود 
را به عنوان یکی دیگر از مدعیان جوان و باانگیزه 
کشورمان در این دسته وزنی به رخ رقبا بکشد.

اعتماد به پشتوانه‌های وزنه‌برداری جواب داد

هت‌تریک طلایی شیرازی‌ها در دیار فراعنه

کوتاهی سازمان لیگ در اعلام انصراف آکادمی سحر

قهرمانی استقلال در روز غیبت بحث‌برانگیز  پای فینال

 پای سلاح سرد به اردوی تیم بوکس جوانان باز شد

رینگ خونین در جاده تندرستی

حادثه‌‌ای نگران‌کننده در حاشیه 
اردوی تیم ملی بوکس جوانان، 
جان دو بوکسور را به خطر انداخت. 
پنجشنبه شب و در شرایطی که اردوی 
تیم ملی بوکس جوانان در مجموعه 
ورزشی انقلاب در حال برگزاری بود، 
چند نفر از ملی‌پوشان جوان درگیر 
اتفاقی تلخ و پرحاشیه شدند؛ اتفاقی 
که گفته می‌شود با خشونت شدید 
همراه بوده و حتی استفاده از ساح 
سرد هم در آن گزارش شده است. 
بر اساس روایت شاهدان حاضر در 
محل، ماجرا از یک مشاجره لفظی 
میان چند بوکسور جوان و تعدادی 
افراد ناشناس در محوطه مجموعه 
شروع  شده است. این تنش خیلی 
زود از کنترل خارج شد و به درگیری 
فیزیکی شدیدی منجر شد؛ درگیری‌ 
که باعث آسیب‌دیدگی چندتن از 
ملی‌پوشان شد و فضای اردو را به 
شدت تحت تاثیر قرار داد. گفته 
می‌شود شدت برخوردها به حدی 
بوده که برخی از ورزشکاران از نواحی 
مختلف بدن دچار جراحت شده‌اند 

و شرایط برخی از آنها نگران‌کننده 
توصیف شده است. حاضران در 
محل عنوان کرده‌اند که درگیری 
برای دقایقی ادامه داشته و در نهایت 
با دخالت مردم و نیروهای حراست 
مجموعه ورزشی انقلاب پایان یافته 
است. با این حال، ابعاد دقیق ماجرا 
هنوز به طور رسمی اعلام نشده 
و انتظار می‌رود نهادهای مسئول 
طی روزهای آینده پیگیر این ماجرا 
باشند و رسیدگی‌های لازم به این 
پرونده انجام شود. آنچه این حادثه 
را حساس‌تر می‌کند، شرایط سنی و 
وضعیت ملی‌پوشان حاضر در اردو 
است. طبق اطلاعات منتشر شده، 
پس از پایان تمرین روز پنجشنبه، 
مربیان و ورزشکاران تهرانی اردو را ترک 
کرده و تنها بوکسورهای شهرستانی در 
کمپ باقی مانده بودند. در همین 
شرایط، چندتن از ملی‌پوشان جوان 
پس از صرف شام برای پیاده‌روی 
به محوطه مجموعه می‌روند و در 
ادامه دو تن از آنها با این حادثه 
مواجه می‌شوند. حالا پرسش‌های 
مهمی درباره نحوه مدیریت اردو و 
ح  تأمین امنیت ورزشکاران مطر
شده است. بسیاری معتقدند در 
مجموعه‌ای مانند انقلاب که روزانه 
افراد زیادی در آن رفت‌وآمد دارند 
و پیش از این هم سابقه برخی 
تنش‌ها و درگیری‌ها در آن گزارش 
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شده، باید نظارت دقیق‌تری بر تردد 
ورزشکاران، به‌ویژه ملی‌پوشان کم 
سن و سال تیم جوانان، وجود داشته 
باشد. اصولاً چرا باید در ساعات 
پایانی شب، نظارت کافی بر خروج 
ورزشکاران از محل اردو وجود نداشته 
است؟ اصلاً سرپرستان تیم از حضور 
این ملی‌پوشان در محوطه اطاع 

داشته‌اند و اگر اطلاع داشته‌اند، چرا 
آنها را همراهی نکرده و تمهیدات لازم 
برای جلوگیری از وقوع چنین اتفاقی 
در نظر گرفته نشده است؟ قطعاً 
اعضای تیم‌های پایه، به دلیل سن 
کم و تجربه محدود، نیازمند مراقبت 
و حمایت بیشتری هستند و مسئولیت 
حفظ امنیت آنها بر عهده فدراسیون 

و کادر اجرایی اردوهاست. بی‌شک 
اگر این حادثه ابعاد خطرناک‌تری 
پیدا می‌کرد، تبعات آن می‌توانست 
بسیار سنگین‌تر از یک درگیری ساده 
باشد و حتی به مرگ این ملی‌پوشان 
منجر شود. حالا نگاه‌ها به فدراسیون 
بوکس دوخته شده است؛ فدراسیونی 
با  بارها  اخیر  سال‌های  در  که 

حاشیه‌های مختلف روبه‌رو بوده و 
این بار باید درباره این اتفاق عجیب 
و نگران‌کننده پاسخگو باشد. انتظار 
می‌رود عاوه بر بررسی دقیق ابعاد 
حادثه، تدابیر جدی‌تری برای تأمین 
امنیت ورزشکاران در اردوهای آینده 
اتخاذ شود تا دیگر شاهد تکرار چنین 

اتفاقاتی نباشیم.
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اینکه مجموعه مدیریتی وزنه‌برداری حمایت از پشتوانه‌ها و اعزام به رقابت‌های مهم و معتبر 
بین‌المللی را در اولویت کار خود قرار داده است، بدون تردید قابل تقدیر و مهم است زیرا ابتدا 
اینطور گفته می‌شد که بواسطه شرایط جنگی که بر کشور حاکم شده است، احتمالاً تیم 
جوانان از حضور در رقابت‌های جهانی 2026 مصر محروم شود. اما نکته قابل تقدیر، پیگیری 
جدی بود که از سوی تصمیم‌سازان فدراسیون در دستور کار قرار گرفت تا وزنه‌برداران جوان هر 
طور شده فرصت طلایی حضور در رقابت‌های جهانی 2026 جوانان در مصر را از دست ندهند. 
همین موضوع نیز عامل مثبتی شد تا امیدهای وزنه‌برداری در مصر با درخشش خود و کسب 
مدال‌های خوشرنگ جهانی ما را بیش از پیش به آینده این نسل امیدوار کنند. اگرچه دادن 
انگیزه و اعتماد به نفس به پشتوانه‌ها برای کسب مدال و افتخار در رویدادهای معتبر بین‌المللی 
اولویت است اما نباید فراموش کنیم که تزریق انگیزه، حمایت همه جانبه و اعتماد به پشتوانه‌ها 
قطعاً باید بر کسب نتیجه و مدال‌آوری در رده‌های سنی نوجوانان و جوانان ارجحیت داشته باشد.
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